

Первую партию старых покрышек вывезли из Петрозаводска

ООО «Дмитровский завод РТИ» приступил к вывозу шин из Петрозаводска. Партия из 12 тонн отправились на завод в Московскую область для дальнейшей утилизации.

Погрузка производилась на площадке ПМУП «Автоспецтранс».

– Сейчас на базе ПМУП «Автоспецтранс» накоплено более 400 тонн старых покрышек. Ранее администрация Петрозаводска была вынуждена тратить несколько миллионов рублей, чтобы утилизировать хотя бы часть из них. Теперь благодаря заключенному соглашению ООО «Дмитровский завод РТИ» будет регулярно вывозить отработанное сырье совершенно бесплатно для городского бюджета, – отметил первый заместитель министра

природных ресурсов и экологии Карелии Алексей Павлов.

Старой резине дадут вторую жизнь: на заводе ее измельчат специальным оборудованием и сделают вторичный продукт, который может быть использован в качестве настилов на детских площадках, для укрепления дорожного полотна.

– Сейчас мы работаем над заключением еще одного соглашения, наша цель – сделать экономически выгодный замкнутый цикл. Ведем переговоры с заводом, чтобы вторичный продукт – резиновую крошку – использовать в Карелии. Будем решать вопрос по вывозу старых шин из районов Карелии, – отметил Алексей Павлов.

Вывоз накопленных шин с Вытегорского шоссе будет проводиться регулярно.

Петрозаводчане могут сдать использованные автопокрышки в специальный пункт приема на Вытегорском шоссе, 82 (не более 4 автопокрышек от одного физического лица). Телефон +7 (814-2) 57-18-89.

